

2019 上饶茶文化博览会“茶与生活”文化分享活动举行



本报讯 记者俞小芳报道:4月26日下午2时,2019上饶茶文化博览会“茶与生活”文化分享活动在广丰木雕城茶文化区举行。区委常委、宣传部长周菊梅,副区长陈金良,万里茶道(中国)协作体副主席、茶国际传播中心主任余悦,上饶师范学院书法教育研究所所长、中国书法家协会会员、江西省书法家协理副主席、上饶市书法家协理主席王维汉教授等出席活动。

活动邀请了浙江大学农业与生物技术学院茶学系副主任李博,华中科技大学出版社大众分社副社长杨静,原《中华合作时报·茶周刊》首席记者周滨作讲座或知识分享。中国茶人联谊会江西茶联中心主任、中国茶文化第一村新农村合作社社长、江西省茶叶协会理事、中国国际茶文化研究会理事、南昌晓起皇菊实业有限公司董事长陈磊主持活动仪式。近百名茶文化爱好者参与现场交流学习活动。周菊梅在致辞中简要介绍了广丰的区情特点。她说,茶,是人们日常生活的必需品,男女老少皆宜。茶,不仅是一种文化,更是一种生活。茶文化在中国人的生活中非常重要,是中华优秀传统文化的重要组成部分,其内涵十

分丰富。弘扬茶文化,宣传茶文化,倡导高雅的艺术享受,美化人们的生活。与茶为伴,让生活更美好!经常喝茶,但对于茶的知识却不一定有专业的认识。一场精彩的茶知识分享引领茶艺爱好者们走进茶的世界。活动现场,周滨、李博、杨静三位老师,围绕“茶产业+文化的现状与未来”“健康饮茶、茶与健康养生”“茶书与文化发展”等主题,以图文并茂的方式,向现场观众讲述了茶的起源历史、茶的生活常识、保健功效、如何科学饮茶等内容,还详细解答了大家提出的关于茶方面的问题。活动现场,江西水利职业学院的学生代表还进行了茶艺表演,现场演示冲泡婺源晓起小皇菊。

参展商丢失“苹果”“00后”志愿者物归原主

本报讯 记者吴柳报道:“没想到我的手机丢了还能找回来,广丰好人多啊!真的非常感谢这位年纪轻轻的志愿者,手机里面有很多很重要的信息和资料,找不到可麻烦了。”4月27日上午,来自上饶市信州区的参展商王明凤不慎将自己价值万元的iPhoneX手机遗失在展馆二楼的洗手间,恰好被茶博会志愿者拾得,并立即归还。“咦?怎么这里有一部手机?”上午九点左右,上饶卫校的“00后”学生志愿者张美清像昨天一样来到茶博会现场工作,上洗手间时发现水池台上有一个被人遗忘的“苹果”手机。发现手机后,张美清心里想:“这么贵重的手机,失主要是发现掉了一定很着急,应该会回来找的。”于是她立即将情况向

志愿者负责人进行汇报,并在原地等待失主,可10多分钟过去了,未见失主找来。在张美清准备将手机交给展馆服务中心时,失主打来了电话。几分钟后,失主王明凤来到一楼展馆服务中心,找回失而复得的手机。王明凤告诉记者,她是参展商净梵林院茶学空间的负责人,上洗手间时不小心把手机遗失在了水池台上忘记拿走。等她回到了自己的展厅时,才发现手机不翼而飞。由于是茶博会的第二天,展馆人山人海,她焦急万分,不知如何是好,于是抱着试试看的心态她设法拨打了自己的手机号码,没想到电话竟然接通了。“真是太感谢你了,连我自己都不敢相信能找回遗失的手机。茶博会的志愿者,真是好样的!”领取手机时,王明凤一再感谢拾“机”不

昧的志愿者张美清。“不仅是志愿者,相信每一个普通市民遇到这种情况都会这样做的!”今年刚满19岁的张美清是位非常腼腆的小姑娘,这是她第一次作为志愿者参加这样的大型活动。“茶博会期间,我的主要工作任务是在扶梯口搀扶老人及小孩,并引导游客参展。我觉得当一名志愿者既可以锻炼自己的能力又能帮助他人,是非常值得去做的一件事。”张美清坚定地回答道:“接下来,我会继续坚守自己的岗位,为茶博会贡献自己的力量。”据了解,今年上饶茶文化博览会期间,区志愿者协会组织了百余名志愿者在广丰木雕城开展志愿服务及爱国卫生宣传活动。

首届赣浙闽皖茶文化茶艺邀请赛开赛

本报讯 记者俞小芳报道:同饮一壶茶,共叙一份情。4月27日上午,首届赣浙闽皖茶文化茶艺邀请赛在广丰木雕城茶文化区大舞台如期举行。江西水利职业学院茶艺表演队、紫玉瓯茶盏文化茶艺队、浙农商院茶艺队等共10支代表队参加了邀请赛。区委常委、宣传部长周菊梅,万里茶道(中国)协作体副主席、茶国际传播中心主任余悦观摩了表演。拆茶、示茶、温杯、洗茶、冲泡……伴随着古雅音乐,茶艺师们轻盈飘逸的一招一式,将茶的韵味展示得淋漓尽致,观众们看得如痴如醉。在活动现场,茶艺师们用轻柔曼妙的动作,演绎集色香味于一体的中国茶道,行云流水般的茶艺表演,吸引了大量游客的围观。

“3个多小时的表演,让我度过了一个愉快的上午。茶艺师们将茶艺、茶画、茶剧完美融合,所呈现出的仪态、礼仪、意境相融合的美感,看后真是一种享受。”在现场观看表演的林先生告诉记者:“今天,我不仅观看到了茶艺师们精湛的茶艺表演,还品鉴到了茶艺表演师们现场泡制好的各种茶,真的很过瘾!”“我们这次来参赛,主要是来学习的。能有机会和来自全国各地的茶艺师们比赛,让我觉得非常有意义。这次不仅让我和我的同学交到了许多志同道合的朋友,还学到了很多茶艺知识,对于我们以后的学业也有很好的促进作用。”谈起参赛初衷,江西水利职业学院的学员钱贵森在接受记者采访时表示。比赛期间,沙画艺术家、国际沙画大赛冠军、安徽省沙画专业艺委会会长刘楚晨还表演了“最美江西魅力上饶”沙画。又讯 下午1时30分,首届赣浙闽皖茶文化茶艺邀请赛颁奖仪式在广丰木雕城茶文化区举行。万里茶道(中国)协作体副主席茶国际传播中心主任余悦,区委宣传部副部长彭国真共同为获奖代表队颁奖。

扫黑除恶应知应会

25“保护伞”指哪些公职人员?
一、中国共产党的各类机关、各级人民代表大会及其常务委员会机关、人民政府监察委员会、人民法院、人民检察院,中国人民政治协商会议各级委员会机关,民主党派各级组织和各级工商联机关的公务员,以及参照公务员管理的人员。
二、法律、法规授权或受国家机关依法委托管理公共事务的组织中从事公务的人员。
三、国有企业管理人员。

四、公办的教育、科研、文化、医疗卫生、体育等单位中从事管理的人员。
五、基层群众性自治组织中从事集体事务管理的人员。
六、其他依法履行公职的人员。
26农村地区打击重点是什么?
重点打击把持或者侵害基层政权组织的“问题村官”、破坏影响基层选举,以暴力威胁或者其他不法手段欺压百姓、危害一方的农村黑恶痞霸势力。

建国卫知识

04创建国家卫生城市对市民的要求是什么?
(1)养成良好的卫生习惯,从小事做起,从自己做起,经常参加体育锻炼。
(2)不随地吐痰,不乱扔纸屑、果皮,不在公共场所吸烟,不说不文明的话。
(3)不乱写乱画,不乱扔乱倒,不毁绿草,不做不文明的事。
(4)不违反交通规则,不践踏花木草地,不乱停乱摆。

(5)不放养宠物,不让宠物在公共场所乱拉乱跑。
(6)文明经商,不占道经营,不乱搭乱建,不乱堆乱放。
(7)不违规饲养畜禽,自觉维护公共卫生设施,及时制止损害公共环境卫生的行为。
(8)积极参与创卫工作,充分发挥社会监督作用,对影响创卫工作的不良行为和卫生死角及时予以监督举报,并主动纠正不卫生、不文明的行为。

沙画艺术惊艳亮相茶文化博览会

本报讯 记者叶晔报道:伴随着优美的音乐,在透明的扮演台上,沙画艺术家刘楚晨以手为笔,看似随意的涂抹过后,由山水、树木、日月星辰,组成的一幅幅沙画作品随即完成,吸引了许多

多参会游客驻足观看。在2019上饶茶文化博览会的展馆三楼的茶文化区舞台,沙画艺术家刘楚晨用灵巧的双手为游客带来了《最美江西魅力上饶》沙画表演,精彩演绎了上饶

茶文化和广丰河红茶的历史演变,展示了陆羽的《茶经》、一带一路万里茶道、上饶特色地标、悟道尖茶叶梯田、铜钹山龟寿峰等茶元素特色,赢得阵阵掌声。

(上接1版)中外驰名。上饶是“茶圣”陆羽写作世界第一茶学专著《茶经》的地方之一,婺源绿茶被誉为“中国绿茶品质之最优者”和“世界上口感最美妙的绿茶”而誉满全球;河红茶是世界红茶最早的品牌,被西方人誉之“茶中皇后”。

祝宏根指出,近年来,上饶市委、市政府把茶产业作为特色主导产业之一,做优茶品质、做强茶品牌、弘扬茶文化、拓展茶市场,把茶产业打造为产值过百亿元的产业。如今,全市茶产业规模、质量和效益不断提升,全市茶园面积40.36万亩,茶叶总产量2.4万吨,分别占全省23.46%和34.28%,茶产业产值达71亿元,是全省茶产量第一大市。“婺源绿茶”、“河红茶”品牌市场影响力和美誉度不断提升。“婺源绿茶”品牌评估价值15.86亿元,列全国茶叶区域公用品牌排

名34位,婺源县、铅山县荣获“2018年全国产业百强县”称号。我们期待通过本届茶文化博览会,以茶为媒、以茶结缘,扩大交流、深化合作,不断弘扬茶文化,加快做强茶产业,让更多上饶好茶美名远扬、风行天下。诚挚欢迎四海宾朋到上饶品茗论道、观茶赏景、交易洽谈、投资兴业,共同谱写茶业高质量发展的新篇章。

在热烈的掌声中,丁晓胜宣布:“2019上饶茶文化博览会正式开幕!”随后,丁晓胜、陈荣高、雷平、祝宏根、饶建如和谭赣明等领导共同按下启动球,开启活动仪式!

丁晓胜、陈荣高、雷平、祝宏根、饶建如等领导,在区领导谭赣明、郑华森和周菊梅的陪同下,兴致勃勃地来到木雕城会展中心内各展区参观。

作为第三届上饶文博会的重要组成部分,2019上饶茶文化博览会以“缘聚广丰,茶和天下”为主题,集展茶、品茶、论茶、赏茶于一体,是一次以茶产品为媒介、以茶文化为内核的盛会。据悉,本次茶文化博览会展览面积20000平方米,展位1000个,共设六大主题馆、十大展区,全力将2019上饶茶文化博览会打造成省级综合性茶文化盛会和全国茶叶茶文化产品的展示与交易平台。展馆一楼“六大茶类品牌馆”,设有江西“四绿二红”展区、国内六大茶叶品牌展区、“一带一路”茶文化展区、精品红木展区;二楼“全国名优茶馆”,设有上饶市名优茶展区、江西省名优茶展区、国内各地名优茶展区;三楼“茶具工艺文化馆”,设有茶具展区、茶文化工艺品展区、“茶与生活”文化分享活动区。